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EXAMEN DE TRANSPORTE Y LOGISTICA DEL TURISMO
Nombre y apellido
CACc-2013-108.- Compromiso ético de los estudiantes al momento de realizar un examen escrito de la ESPOL.
COMPROMISO DE HONOR

Reconozco que el presente examen esté disefiado para ser resuelto de manera individual, y no se permite la ayuda de
fuentes no autorizadas ni copiar.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

Firma de Compromiso del Estudiante

USTED TIENE 90 MINUTOS PARA RESPONDER EL SIGUIENTE EXAMEN. LEA
DETENIDAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE CONTESTAR. NO SE ACEPTARAN
RESPUESTAS CON LAPIZ NI DOS RESPUESTAS MARCADAS EN UNA MISMA PREGUNTA.

SELECCIONE LA RESPUESTA CORRECTA: (3 PUNTOS CADA PREGUNTA)
1. ¢Cudl es el medio de transporte que usé Thomas Cook para sus viajes organizados?

a) Tren

b) Automovil

c) Barco

d) Caravanas a caballo

2. Los primeros disefios relacionados a transportes aéreos se los atribuye a:
a) Thomas Edison
b) Thomas Cook
¢) Leonardo Da Vinci
d) Miguel Angel

3. Al calcular el tiempo real de un viaje, se debe considerar:
a) Tiempos de viaje Unicamente
b) La velocidad del vehiculo
c) Eltiempo desde el punto de partida hasta el punto de arribo
d) Eltiempo de viaje y los tiempos muertos

4. Se considera que el medio de transporte que menos contamina es:
a) Tren
b) Automoévil
c) Barco
d) Caravanas a caballo

5. El medio de transporte que ofrece mayor autonomia o disponibilidad para el usuario es:
a) Tren
b) Automovil
c) Barco
d) Caravanas a caballo

6. El medio de transporte menos competitivo en cuanto a tiempos de viaje es:
a) Tren
b) Automovil
c) Barco
d) Caravanas a caballo



7.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
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La ciencia que estudia las leyes que rigen el movimiento del aire y las reacciones que se
originan sobre un cuerpo sdlido, en movimiento relativo, es:

a) Aerodindmica

b) Meteorologia

c) Navegacion

d) Hidrodinamica

La fuerza ejercida sobre el avion, en vuelo nivelado, que permite que se mantenga en vuelo es:
a) Empuje

b) Resistencia

c) Peso

d) Sustentacion

Parte del avién sobre la que se producen reacciones aerodinamicas que permiten su vuelo:
a) Alas

b) Empenaje

c) Fuselaje

d) Tren de aterrizaje

De acuerdo a los boletines emitidos por el Ministerio de Turismo del Ecuador, el principal medio
de transportacion interna, usado por el 48,34 % de los turistas, fue:

a) Avion

b) Auto propio

c) Bus

d) Otros

El convenio internacional que definié las cinco primeras Libertades del Aire es el de:
a) Chicago

b) LaHaya

c) Tokio

d) Montreal

El convenio internacional que estipula que el Piloto es la maxima autoridad a bordo se firmé en:
a) Chicago

b) LaHaya

c) Tokio

d) Montreal

La asociacion comercial que agrupa unas 260 aerolineas del mundo se llama:
a) OACI

b) IATA

c) DGAC

d) Oneworld

Low Cost es:

a) Un canal de ventas que no genera comisiones, tales como pagina web, ATO y CTO.

b) Una asociacion de lineas aéreas que se unen para extender sus redes.

¢) Un modelo de negocio donde la ventaja estratégica es la diferenciacion del producto.
d) Un modelo de negocio donde la ventaja estratégica es su liderazgo en bajos costos.

BSP es:

a) Lasigla IATA que designa el aeropuerto de Barcelona, Espafia.

b) La estructura de precios que permite llegar a mercados de menor ingreso sin diluir a los de mas
alto ingreso.

c) El sistema de la IATA designado para simplificar la venta, reporte y control financiero de los
agentes y aerolineas.

d) Un programa estandarizado de auditoria de la IATA.
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COMPLETE LAS SIGUIENTE AFIRMACIONES: (2 PUNTOS CADA PREGUNTA)

16. El avance tecnoldgico en el transporte aéreo que permitiod la masificacion del turismo fue el desarrollo
del

17. La relacion transportista-usuario de un taxi es por cuenta

18. La tendencia para el siglo XIX es que los vehiculos individuales sean de uso
19. Un ejemplo de seguridad es cuando las personas tienen miedo a volar.

20. El beneficio mas importante de los avances tecnoldgicos en transporte sera la disminucién de la

21. La del transporte, es decir que sea accesible para todos, es una de las ventajas del

transporte publico.

22. De acuerdo a su regularidad, los transportes cumplen itinerarios 0

23. La es la parte del aer6dromo donde se parquean los aviones.

24. Luego de la Guerra Mundial se puede hablar de la masificacién del turismo.

25. La sigla IATA del aeropuerto de Guayaquil es
__ :ladeQuitoes_____ ;ladeBaltraes____yladeMadrides .

26. Los fonemas utilizados en el alfabeto aeronautico para las siguientes letras son N: , D:

, P: y W:
27. significa vender mas asientos de los que dispone un avién.
28. es el organismo especializado de la ONU, conformado por Estados, que regula la aviacion

civil internacional.

29. Los dos principales fabricantes de aviones a nivel mundial son

<

30. Los principales sistemas de distribucion (GDS) son: y

ASOCIE EL GRAFICO CORRESPONDIENTE A LAS LIBERTADES DEL AIRE Y UNA CON RAYAS
SEGUN CORRESPONDA: (2 PUNTOS CADA PREGUNTA)

31. Primer Libertad B i
32. Segunda Libertad g { i

33. Tercera Libertad

34. Quinta Libertad

35. Novena Libertad
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REALICE UN ENSAYO: (15 PUNTOS)

36. En maximo cinco parrafos, describa “La relacién entre el transporte aéreo y el turismo”



